

Обновление экспозиции в храме Симеона Столпника на Поварской

Представлен эскиз работы В. Маковского «Нагорная проповедь»

07.09.2023

Уважаемые друзья!

Обновилась постоянно действующая экспозиция «Евангельские мотивы в эскизах церковных фресок великих русских художников XIX–XX веков», представленная в храме Симеона Столпника на Поварской (г. Москва). Поддержку экспозиции оказывает наша компания. Представлен эскиз работы В. Маковского «Нагорная проповедь» 1892 г.

Егор Иванович Маковский был замечательным жанристом, им написано более 500 картин, в том числе посвященных земной жизни Иисуса Христа.

Подробнее о событии Вы можете прочитать на сайте храма:

<https://st-simeon.ru/news/detail/eskiz-raboty-v-makovskogo-nagornaya-propoved-predstavlen-v-ekspozitsii-khrama-/>

This article has been prepared by DSL-Service LLC for information purposes only and does not constitute legal advice. This information is not intended to create, and receipt of it does not constitute, an attorney-client relationship. Readers should not act upon this without seeking professional counsel.